
Jogi Nyilatkozat és Általános feltételek 

Az AC Compass Kft. minden erőfeszítést megtesz a jelen webhely megfelelő és biztonságos működése 

érdekében, valamint a webhelyen szereplő információk pontosságának biztosítása érdekében. 

I. Szerzői jogok 

A lovemyflat.hu weboldalon található valamennyi dokumentum, szöveg, kép, megjelölés stb. (a honlap 

tartalma) az AC Compass Kft., szellemi alkotása, és így csak jogszabályi korlátok között használható fel. A szerzői 

jogok tulajdonosának előzetes, írásos engedélye nélkül tilos bármilyen szöveg, képanyag, ábra, logó, gomb, ikon, 

kép, valamint azok részletének vagy elrendezésének, illetve a mögöttes forráskódnak és szoftvernek a másolása, 

sokszorosítása, újra megjelentetése, letöltése, elküldése, sugárzása vagy továbbítása. 

Tilos a jelen webhelyen szereplő bármely anyag vagy információ átdolgozása, megváltoztatása vagy létrehozása, 

illetve ezeknek a személyes, nem kereskedelmi jellegű felhasználástól eltérő bármely egyéb célú felhasználása. 

Ön a webhely használatával elfogadja, hogy azt csak jogszerű célokra használja. 

Az AC Compass Kft. fenntartja magának a jogot arra, hogy a webhelyre beküldött bármely adatot vagy anyagot, 

beleértve a szöveget és képeket, saját céljaira a webhelyen felhasználja. Az AC Compass Kft. fenntartja a jogot 

arra, hogy figyelemmel kísérje a webhelyre beküldött adatokat, valamint arra, hogy bármely beküldött adatot 

átszerkesszen vagy visszautasítson. 

II. Felelősségkorlátozás 

Arra törekszünk, hogy biztosítsuk a webhelyünkön szereplő információk pontosságát, hiánytalanságát és 

naprakészségét. Ugyanakkor, a webhely használatával Ön elfogadja a feltételeket, amelyek azon a napon lépnek 

érvénybe, amikor Ön első ízben használja a webhelyet. 

Az Ön törvény által meghatározott jogainak sérelme nélkül, a webhelyet és minden feltüntetett és megjelenített 

árat, információt, szöveget, nevet, ábrázolást, képet, logót, linket, ikont és minden egyéb anyagot (korlátozás 

nélkül) “AHOGY VAN” módon és “HA ELÉRHETŐ” alapon nyújtjuk, bármiféle kifejezett vagy hallgatólagos 

jognyilatkozat, garancia vagy hozzájárulás nélkül. Különösképpen nem szavatoljuk és nem állítjuk a jelen 

webhelyen szereplő árak, információk és leírások pontosságát vagy hiánytalanságát, és nem garantáljuk, hogy a 

webhely használata megszakításmentes vagy hibamentes lesz, illetve hogy a webhely és annak szerverei 

számítógépes vírusoktól vagy programhibáktól mentesek. 

Az AC Compass Kft. semmilyen esetben nem vállal felelősséget semmilyen személy felé semmilyen kárért vagy 

veszteségért,  a webhelyen szereplő bármely ár, információ, leírás vagy bemutatott termékek használatából 

eredhet, korlátozás nélkül ideértve a közvetett vagy származékos károkat, illetve bármely olyan kárt, amely a 

használatból vagy a használat, adatok vagy nyereség elmaradásából fakad, legyenek azok a webhely 

használatából eredő vagy azzal kapcsolatban felmerülő, szerződéses cselekmény, hanyagság vagy egyéb 

jogellenes magatartás által okozottak. 

A jelen feltételekben szereplő bármely egyéb értelmű állítás ellenére nem vállalunk felelősséget a jelen webhely 

működőképességével vagy elérhetőségével kapcsolatos igényekért. 

III. Márkavédjegyek 

A lovemyflat.hu azonosítására szolgáló minden név, kép és logó az AC Compass Kft. saját védjegye. A márka a 

tulajdonosaikon kívül semmilyen más személynek nem ad engedélyt ezek használatára. Bármely ilyen használat 

a tulajdonosok jogainak megsértését jelentheti. 

  



IV. Külső linkek 

Az AC Compass Kft. nem képvisel, szavatol, járul hozzá vagy felelős bármely külső webhelyért, amelyhez ez a 

webhely kapcsolódik vagy amely ehhez a webhelyhez kapcsolódik. Bármely külső webhely, amelyet Ön a jelen 

webhelyen található linkre kattintva meglátogat, az AC Compass Kft. ellenőrzésén kívül esik, ezért annak 

meglátogatása teljes mértékben az Ön saját felelősségére történik. 

V. Szoftverekkel kapcsolatos felelősségkorlátozás 

A jelen webhelyről letölthető szoftvereket a gyártás minden fázisában gondosan ellenőriztük és megvizsgáltuk, 

azonban – mint minden szoftver esetében – ennek ellenére azt javasoljuk, hogy azok futtatása előtt végezzen 

vírusellenőrzést. Szintén javasoljuk, hogy a szoftverek használata előtt készítsen aktuális biztonsági mentést a 

merevlemezéről. Az AC Compass Kft. nem vállal semmilyen felelősséget az Ön adataiban vagy számítógépes 

rendszerében a szoftverek használata közben esetlegesen felmerülő semmilyen megszakításért, kárért és/vagy 

adatvesztésért. Mielőtt egy hálózathoz csatlakoztatott számítógépre bármilyen szoftvert telepítene, forduljon a 

hálózat rendszergazdájához. 

VI. Süti Útmutató 

Az AC Compass Kft. úgynevezett sütik (cookie-k) és helyi adattárolás segítségével teszi honlapjait egyszerűbben 

használhatóvá, hogy az Ön igényeinek megfelelően személyre szabhatók legyenek. Ez az útmutató azzal a céllal 

jött létre, hogy a lehető legérthetőbben elmagyarázza, hogy mik azok a sütik, mire használjuk őket, és hogy 

milyen módon lehet ezeket beállítani vagy törölni – ha Ön éppen ezt szeretné. 

Mik azok a „sütik”? 

Szinte minden honlap használ sütiket. A süti egy kis fájl, ami elmenti az internetes beállításokat. Ezt a honlap 

első meglátogatásakor tölti le a böngésző. Amikor legközelebb visszatér erre a honlapra ugyanarról az eszközről, 

akkor a böngésző megnézi, hogy van-e kapcsolódó süti (ami pl. tartalmazza a honlap nevét), és a sütiben lévő 

adatokat elküldi a honlapnak. Ily módon a honlap felismeri, hogy Ön nem először látogatja az oldalt, és – 

bizonyos esetekben – ennek megfelelően alakítja a honlap tartalmát. 

Mik a „sütik” előnyei? 

Egyes sütik rendkívül hasznosak, mert felhasználóbaráttá teszik azokat a honlapokat, amiket Ön rendszeresen 

meglátogat. Ha Ön ugyanazt a számítógépet és böngészőt használja, mint korábban, akkor a sütik megjegyzik a 

beállításait, tájékoztatnak minket arról, hogy hogyan szokta használni honlapunkat, és olyan tartalmakat tesz 

elérhetővé a honlapon, ami megfelel az Ön érdeklődésének és elvárásainak. A honlapunk által használt sütik 

nem gyűjtenek olyan információkat, amelyek alapján Ön személyesen beazonosítható lenne. 

Hogyan lehet a „sütik” beállítását megváltoztatni vagy törölni? 

Ha meg szeretné változtatni azt, ahogy a böngésző kezeli a sütiket – ideértve az AC Compass Kft. honlapjáról 

(vagy bármely más honlapról) érkező sütik blokkolását vagy törlését –, akkor ezt a böngésző beállításainál tudja 

megtenni. A sütik kezelésénél a legtöbb böngésző lehetővé teszi az összes süti elfogadását/elutasítását, csak 

bizonyos fajta sütik elfogadását, vagy akár azt is beállíthatja, hogy engedélyt kérjen Öntől minden egyes süti 

lementése előtt. Ezenkívül lehetőség van a sütik törlésére is. A sütik kezelésének és törlésének menete 

böngészőfüggő. Ha szeretné megtudni, hogy az Ön által használt böngészőben hogyan kell ezt elvégezni, akkor 

tekintse meg a böngésző súgóját, vagy látogasson el a http://www.aboutcookies.org címre, ahol lépésről lépésre 

leírják a sütik kezelésének és törlésének módját a különböző böngészőkben. 

  



VII. Jogszolgáltatás 

A jelen feltételeket Magyarország jogszabályai szabályozzák és azok alapján értelmezendők. A felmerülő vitás 

ügyek kizárólag Magyarország bíróságainak illetékessége alá tartoznak. 

 

Az AC Compass Kft. fenntartja a jogot arra, hogy a változások online kihirdetésével a feltételek bármelyikét 

bármikor megváltoztassa. 

Amennyiben Ön nem fogadja el maradéktalanul ezeket a feltételeket, a webhely használatát azonnal be kell 

szüntetnie. 
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